BEXEBE 0384

TREELEL—V—F (XEBELFR)

FHEXS

WILATBUEA B RRR—
BRISDELRE

ViREt 52— R E S ik

E

TRR15ERE B EES

HUEBT

AR—=Y-BLER EEE ¥ SE-HEE ﬁ%g%@%ﬁ

SHES

—MR=F ELEOERHKRADRE L

Efrmse

WES
(BRr72
e RoRE 1Y)

BERY 5t
Bl B F

AR—VIREE ARG E
(FR1259A138KE. i 18F9A21HHE)

BXOBM
(Bfeg£Em
BRIz, 3TIRE

LIA)

WIATBUEA BARR—VIRET A—DRET 52K iR
RSB ERSSOBRIET SREIHL TRBELY, bo TR~

(Bimkin%) OEFEREER S0, Lo 5—
YOERREICETHEERAMET S,

ERME
(51THERELL
Mo Bl FRAD)

WA TBUEN BRRR—VIRBL S — TS E RIS SR BEREROX I ELCTIRE -FHE R E
. RS EENRVEOMTIRICERLEGERORE) RUFBEBAZIC OV THBETS.

kiR

EI_L:&U.IE)HI"FJTH/——/’JéﬂﬁTE?ﬁ§§1$(um‘|‘¥i‘§) FiarIb—=o T e A—FEERB A B 4K
GRS R TE GREER) . BILAR—YR P A — R B TE GRETER. BB IS, BEEER) .
EI_LEx’rJiﬁﬁ?ifﬁjrbt —IGAVRAVRMERIERVZTOMITE (ERBHIE., BEEER) . B4 RFERS

—FREEMERERVZOMITE G £, HEBELIE, BHER) . XA R—YREE A —KHRESE
I$(ﬁﬁ§§?&1ﬁl$, BEIREIE) RN,

FHORBR
(BfEHM)

104 204EFE 4R 224 fE 2FEEER

FHEE (HIER) 0 3,719 2,931 2,119 1,629

HATEE 1,506 3% 1 1,8213%2 2,659 X3

BiTE - 49% 91%

BEXE BIT~A—R) 1,506 1,821 2,659

3 SE-
ook
K-
iR

WILATBUEA B ARRR—
STEEEZEEL. HMEORMAEZREL TS, e, EXEERRITIRE DO Ho-RERE
EHET HEEDIT, IHEBEIEEL TS,

VIRBEt AR B HEANE T EMCESE M TBUAANSBEDH I-FE
EZEEL. HHE0HE

6 2 (Ul I

RELOD (A
skith

éﬁt‘/@—o)é’iﬁ?éxﬁ—‘ym%&m NHEHENFN L, KBBRR—YRELETHESHDOARINETLHS
RZ LNV, MABENREMEHRETEOICEH BESIELEDBIOHLIRHBHFCOVTIL. RRAICEYN -his%

%90itﬁé_mzﬂzn/hﬂ}"utw%l ZRIF. T TR OEERE AR LICET SHEERBMBICOLTH
YIZEET S

2. Ff

1. BXRTEOER
E-EHRERVUTHEBABITOVTRLELGRED—

CDBEL. BUTBEANARAR—IIRE T DB T dAR— RN ERREE N LR
HEMBTZEETHY . IRMBROBE AN SBRIEITo TS,
- SRR EBETIETHD,

: OF-REMGRED T KELLFREEICHE>T, 5HE

' |@%t%5 mE 14’-%0)329 BORELZRSGE. ZHIDFREME. AFH. JEEE EHRT NETHD,

X1
X2
X3

CRES

AIEEINLDRBICFRIWTETHD,

FERH20FEEFELESTIIBFANDIE, FRR2IFEAIBHHABZEHETO>TLS,

ER21 EEITEE2659BFANSE, FR2IFEFEICRSITEEIL1,004BH M. FR20EENSDEBICZEDIBIT
28131655 AATHS. £f-. FRAEEFELE:2931BHADSE., FR2EEAN,6958 5 ARBETO TS BH. £
TAHROERE. IEDOALLRBIZEE2EDTHS,




EEORHh
(B DZITH
YEAMAIESTo
TLBEH(ZDLY

THET D)
(AT EAME)

XEHFEE
2, 6598 /AH

WILFTBUEA B ARRR—

ViRE L 4—

(#HBh)

e

AMTOEILER

(FR21EEERE)

BRISERREREXOREIDEGCIEE -EHE (R
FIEEN. A EEN RV EOMIEICERLELE
BORE) RUTHEBARICOVLTHYETD,

() BARRAR—

ViRE > 2—

2, 6598 /5H

|
[ FEEZR4 ]
|

|
( REERH )
I

[
(REFHHAL]) (—REFANLEF]) (—

[ T |
e ARE) (REEAILSE (REFMANLE]

[A] [B] [c] (D] [E] (F] [G]
=3 & ILwF Fiativk | |[EZKcKR EMRAR— ||[EIEsE ||EZRAK | |ELif—
ﬂ*FﬁI:l:_‘— L—=27 | |BEEERR ||YRZEEY | |3EIESY | |[BRSE— | |vRSty
ZUTEM || 4—F | |BEIE A—HEERE | |E—1BAY ||[AEEME | |4—& R
EMAIE | [EEEA (RETEH) ||RIE REAVRTHE || IERUVE | |65 TE
(ERETE) (REEH) | | HBERUE o>1ml$ (HEER =5
(MBEREE ||ofhT=E (FRET£%) | |T=)
I%) (%2 lE || (BREE || (BEE®)
(BEE%E) [ |T%) I%)
(BEEEEET) || (BEEER)
(1324 || (4B || (134X || (6%D) (2%t) (9%t) (3%h)
RIERE | |MBERESR || S TH ||2318FM ||276GFM ||7608FH | |618EHFH
ED) BAFSEBIEFT) | [T ERED
4BFH 740BFH | |29BFH
e N e ™ ~
/ \ /E]b\rofé'[')—c\ Cﬁ:{$=§ﬁ§\ Ef)i‘ﬁ"j"‘y 57‘:_*’2—)‘\ %_1$§ﬁﬁ qss%l%ﬂ&{%
BUHOE ||vancot ||onsry ||h—BRG |[1¥R5F ||0/UT77 | 1%
5.3%1:%;@5 sEl0E |[PMESET || FEEED ||OE®RE || X
\| E A 4
2% memay | HELEISOROT | R
° BixiEis
(&R) ZDfnT
2




A Bt 2R R BE EMst 2R
. = E : =&
® B & & @rm| # B I ;i’?ﬁ )
e = s T _‘-.ZE';’T y:373 5 E’LIE gL > i
gatm | DLBUFERL =Y EHE A m TR C—BER SRR UL OBTE 266
WELH e
it 4 5 266
BRARBM BB R R BB FAKESEMAE
; % % 5 % % |
% B & & @pm| # B e & (EER)
ERMEGREZR ToaTIir EER AR ERBREERTE B
THIBAE |L—= Pt 8—BRAN—=Y TA0(MEER R 6 T | — A E BN BIE R BN\ T I — 319
TSR EZDIFHETE)
ER-E&
(&2 DHN ]
IOy
Hi% i i 740 5 319
hTLBEID t
LRI 5 CHRLH AT HTRERE CHARHTICIRREE
& -
ECRMA| % B f # RN o B
BINBESITR TR AR TR (E [ (B4R
~ em | PER B s o | El L AR — VR > B B
#) BEt %ﬁ:ﬁﬁﬁm’&mumﬁaﬂﬁ%GJMI 29[RRI T | o e a7 oo 8 600
H 29 B 600
DA 2HFH TN H.
% B # & @5m| # B & & (EHM)
R T H| B AR S A R 3
% |IE@ESEYon-BERELS
H 123 g 0




MEHXHET OV IO HE—5 (EAI104E)

D: B RAR—YEEL I BHETE

X5 X HEE(BHH)
11Xt FH/IR—E% 123
MR EHIEIRRYIERAXZE 100
S| RIEBER B 4
4R IRAKEEE 2
5| Stt IR ARET 1
6|t/ YRavHIILEAY 1

= 231

E:ENEr BRI/ E—IGA VARV RTERERVZFDMITE

X FHE(BHH)
1|#% X &2t 266
QISR IBEEFTE 10
=1 276

F:EIRRABRREE—RBEMEIERVZDMTE

X H5E X HE(BAH)
1[BKEZ %A =4 319
21X EHEZ 252
J|I= I EMA =4 146
4IRS R EREETE 15
5| B HIgEERITEHEMN 11
6| BRStH EFHkHEHZERT 8
71NBMT o7 %K &4t 4
8|S A T HEERE 3
1R XSt R 5= 2

=11 760

G:EMRR—YEZEL A —RBEREEITE

X H5E X HE(BHAH)
1RSI IREXE 600
21MAESHBEERAEHN 19
S| B EMRF I REAN) 0.1

=11 618

MRTEMARBEIEAADERT, BAHLITEAHD—HBLLGWNEENH D,




	シート
	TOP10

